

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України**  
**«Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України**  
**від 03 березня 2016 року № 808»**

**1. Мета**

Проєкт наказу Міністерства молоді та спорту України «Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України від 03 березня 2016 року № 808» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою удосконалення механізмів планування, забезпечення ефективного використання бюджетних коштів на реалізацію програм, проєктів та проведення заходів у сферах молодіжної політики та утвердження української національної та громадянської ідентичності, зменшення корупційних ризиків під час планування бюджетних коштів на реалізацію проєктів, проведення заходів.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт наказу розроблено відповідно до Законів України «Про основні засади молодіжної політики», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», підпункту 8<sup>2</sup> пункту 4, підпункту 5 пункту 5 та пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220.

Порядок реалізації програм, проєктів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання (далі – Порядок) було затверджено наказом Мінмолодьспорту у 2016 році.

Станом на сьогодні нагальною проблемою чинного Порядку є застаріла термінологія, яка нині не відповідає законодавству України та вимоги до реалізації проєктів, проведення заходів, що враховують актуальність виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) в умовах воєнного стану, можливості отримання конкретних результатів в умовах воєнного стану, рівень забезпечення безпеки учасників програми (проєкту, заходу) та дотримання вимог правового режиму воєнного стану.

За інформацією, наданою структурними підрозділами обласних державних адміністрацій з питань молодіжної політики та національно-патріотичного виховання впродовж 2022 року, основними проблемними питаннями Порядку є:

положення Порядку не передбачає актуальні й сучасні форми і формати проведення проєктів, заходів, які на сьогодні є більш ефективними та економічно вигідними;

не визначено особливості планування, організації та реалізації проєктів і проведення заходів в умовах воєнного стану, зокрема в частині забезпечення відповідного рівня безпеки учасників в умовах воєнного стану та участі у проєктах,

(програмах, заходах) представників з не менше третини адміністративно-територіальних одиниць України;

положення Порядку не враховують зміни, що відбулись у нормативно-правових актах, які застосовуються в бюджетному процесі.

Вищезазначені проблеми призводять до підвищення рівня корупційного ризику під час використання бюджетних коштів у рамках реалізації проектів, проведення заходів.

Внесення змін до наказу сприятиме:

при плануванні проектів та заходів приведенню у відповідність конкретних результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) до умов воєнного стану;

забезпеченню відповідного рівня безпеки учасників програми (проекту, заходу) та дотриманню вимог правового режиму воєнного стану;

забезпеченню чіткого та прозорого порядку дотримання вимог Порядку.

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом наказу пропонується внести зміни до наказу Міністерства молоді та спорту України від 03 березня 2016 року № 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 березня 2016 року за № 453/28583.

### **4. Правові аспекти**

Перелік нормативно-правових актів, що діють у відповідній сфері правового регулювання:

Закон України «Про основні засади молодіжної політики»;

Закон України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»;

постанова Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 року № 116 « Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій»;

постанова Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Після прийняття проекту наказу його реалізація здійснюватиметься в межах бюджетних видатків, що передбачені Мінмолодьспорту для забезпечення формування та реалізації молодіжної політики та політики національно-патріотичного виховання в рамках виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021 – 2025 роки, затвердженої постановою

Кабінету Міністрів України від 02 червня 2021 року № 579, та Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 року № 673. Фінансово-економічні розрахунки щодо впровадження проєкту наказу з 01 січня 2023 року додаються.

У цілому фінансування буде здійснюватися в межах фінансових можливостей, щороку передбачаючи їх у проєкті Закону України про Державний бюджет України на відповідний рік з урахуванням фінансово-економічної ситуації в країні.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

*Проєкт наказу потребує проведення публічних консультацій з громадськістю.*

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи у зв'язку з тим, що не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проєкт наказу стосується сфери компетенцій Міністерства фінансів України, тому потребує погодження із Міністерством фінансів України.

Наказ потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проєкт наказу не стосується сфери компетенцій інших органів державної влади.

## **7. Оцінка відповідності**

У проєкті наказу відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;  
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,  
пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Антикорупційна експертиза Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилась.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи наказу не проводилися.

## **8. Прогноз результатів**

Прийняття проєкту наказу забезпечить удосконалення механізмів планування, ефективного використання бюджетних коштів на реалізацію програм, проєктів та проведення заходів у сферах молодіжної політики та національно-патріотичного виховання, зменшення корупційних ризиків під час планування бюджетних коштів на реалізацію проєктів, проведення заходів, забезпечення відповідного рівня безпеки учасників програми (проєкту, заходу) та дотримання вимог правового режиму воєнного стану.

Очікуваними результатами проєкту наказу є:

приведення термінології у відповідність до законодавства України;

при плануванні проєктів та заходів, приведення у відповідність конкретних результатів виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) до умов воєнного стану;

забезпечення відповідного рівня безпеки учасників програми (проєкту, заходу) та дотримання вимог правового режиму воєнного стану;

забезпечення чіткого та прозорого порядку дотримання вимог Порядку.

Прогнозними значеннями показників результативності проєкту наказу є:

кількість підготовлених у рамках реалізації проєктів, проведення заходів фахівців із молодіжної роботи та сфери утвердження української національної та громадянської ідентичності;

кількість реалізованих проєктів, проведених заходів в умовах воєнного стану;

кількість молодих осіб, які пройшли навчання в рамках реалізації проєктів, проведення заходів;

кількість громадських організацій, які отримали фінансування на реалізацію проєктів.

## Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Населення України	Позитивний вплив: формування української національної та громадянської ідентичності.	У короткостроковій та середньостроковій перспективах очікується позитивний вплив через створення можливостей утвердження української національної та громадянської ідентичності.
Молодь України (віком від 14 до 35 років)	Позитивний вплив: отримання можливостей для самореалізації та розвитку.	У короткостроковій та середньостроковій перспективах очікується позитивний вплив через створення можливостей для розвитку молоді, створення умов для якісного дозвілля та розвитку їхніх компетентностей.
Структурні підрозділи місцевих державних адміністрацій у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання	Позитивний вплив: підвищення якості проведення заходів на місцевому рівні; залучення експертів до виконання завдань у рамках проекту (заходу) у відповідній сфері.	У короткостроковій та середньостроковій перспективах очікується позитивний вплив через підвищення якості реалізації проєктів та проведення заходів у сферах молодіжної політики та утвердження української національної та громадянської ідентичності виховання завдяки впровадженню нових форм роботи з молоддю, реалізації проєктів, проведення заходів.
Молодіжні центри, молодіжні простори	Позитивний вплив: забезпечення розвитку та ефективної діяльності.	У короткостроковій та середньостроковій перспективах очікується позитивний вплив через створення можливостей для розвитку молодіжних центрів і відповідно підвищення якості реалізації проєктів та проведення заходів, що ними здійснюються для молоді.

Інститути громадянського суспільства	Позитивний вплив: підвищення якості реалізації проєктів та проведення заходів; зменшення корупційних ризиків під час планування бюджетних видатків на реалізацію проєктів, проведення заходів.	У короткостроковій та середньостроковій перспективах очікується позитивний вплив через підвищення якості реалізації проєктів та проведення заходів громадськими організаціями, що отримують кошти з відповідних бюджетів, а також сприятиме ефективному плануванню проєктів (заходів).
--------------------------------------	--	--

Тимчасово виконуючий обов'язки  
Міністра молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.